AwAowoinon KAdaoparog-TToAAanAaciaopog Kai

Aiaipeon Pntwv AAyeppikiv TTapaotaoswv

1. Aiveton n mopdotoon (1+2+1 povaoeg)
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a) Na Bpeite yro motec Tipéc tov y opiletan n adyePpikr| napdotaon A.
B) No amlomomoete v mopdotoaon A.
v) Na Bpeite tnv Tiun g mapdotacng yo y = —1.

2. No amAomomoeTe TIG TapacTAcEl; BAlovTag TOVG KATAAANAOLG TEPLOPIGLOVG OOV YpELdlETOL:
(2.5+2.5 povaoeq)
3y°+6y
—yi—4y—4

yP-2y-15
3y*-12y-15

P)

3. Na kdvete T1g Tpaéelg Palovtag Toug KATAAANAOVE TEPLOPIGHOVS OOV YpetdleTar:
(2+3+2+1+3 povadeg)
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